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1. ОПИС ДИСЦИПЛІНИ 
 

Найменування показників 

Розподіл годин за навчальним 
планом 

Денна 
 

Заочна 

Кількість кредитів: 3 Лекції: 
12 2 

Модулів: 2 Практичні заняття: 
Загальна кількість годин: 90   
Рік вивчення дисципліни за навчальним 
планом: 1 

Лабораторні заняття: 
18 6 

Семестр: І Семінарські заняття: 
  

Тижневе навантаження (год.): 
- аудиторне:  
- самостійна робота:  

Консультації: 
  

Індивідуальні заняття: 
Форма підсумкового контролю: залік   

Мова навчання: українська Самостійна робота: 
60 82 

 
2. МЕТА ДИСЦИПЛІНИ 

Предметом вивчення дисципліни освітньої діяльності є цифрові освітні й 
інноваційні технології навчання, за допомогою яких магістри, будуть здатні до 
організації і забезпечення освітнього процесу в закладах освіти, орієнтовані на 
вирішення складних нестандартних завдань і проблем інноваційного та 
дослідницького характеру у системі української освіти, 

Метою вивчення дисципліни є: забезпечення теоретичної та практичної 
підготовки магістрів як майбутніх викладачів, до інноваційної діяльності в 
сучасному закладі вищої освіти та готовності до впровадження інноваційних 
педагогічних технологій в практику освітньої діяльності. 

Передумови для вивчення дисципліни: педагогічна компетентність 
викладача закладу освіти; педагогічна творчість викладача закладу освіти. 

Міждисциплінарні зв’язки: сучасні цифрові освітні технології; ґенеза 
новаторських навчально-виховних закладів в Україні. 
  



1. Мета та завдання навчальної дисципліни  
«Сучасні цифрові освітні технології» 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Сучасні цифрові освітні 
технології» є формування сучасного рівня цифрової, освітньої, інформаційної 
та комп’ютерної культури, набуття практичних навичок використання 
цифрових освітніх ресурсів, розроблення на цій основі підходів щодо 
удосконалення системи формування психолого-педагогічної готовності 
магістрів до викладацької діяльності.  

Завданнями вивчення дисципліни «Сучасні цифрові освітні технології» 
є:  

– отримати знання, уміння і набути навички, необхідні для 
використання сучасних цифрових освітніх технологій;  

– набути уміння та навички ефективно використовувати освітні 
ресурси у викладацькій діяльності;  

– навчитись використовувати набуті знання, уміння та навички для 
створення нових цифрових освітніх ресурсів ;  

– основ застосування цифрових комп’ютерних технологій для 
вирішення завдань інформатизації освіти;  
– сформувати компетентності в галузі використання можливостей 
цифрових сучасних технологій та засобів;  

– навчити магістрантів застосуванню сучасних цифрових освітніх 
технологій, щодо інформатизації освіти у професійній діяльності;  

– ознайомити з сучасними прийомами і методами  використання 
хмарних технологій для реалізації освітніх завдань.  

 
2. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у 
здобувачів ос магістр компетентностей та програмних результатів навчання 
відповідно до освітньо-професійної програми «Середня освіта: трудове навчання 
та технології».       

 
Інформація про компетентності та відповідні їм програмні 

результати навчання за дисципліною 
Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК 1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  
ЗК 2. Здатність планувати та управляти часом.  
ЗК 3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 
ЗК 5. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  
ЗК 6. Здатність користуватися сучасними інформаційними і 

комунікаційними технологіями, обробляти та аналізувати інформацію з різних 
джерел, проводити патентний пошук та оформляти патентну документацію.  

ЗК 7. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  
ЗК 8. Здатність працювати як автономно, так і в команді. 



ЗК 10. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 
різного рівня (з експертами з інших галузей знань). 

ЗК 12. Здатність розробляти та управляти проектами, виявляти ініціативу 
та підприємливість.  

ЗК 13. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  
ЗК 14. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт, а 

також приймати обґрунтовані рішення.  
ЗК 15. Здатність здійснювати організаційно-управлінську діяльність в 

галузі освіти (трудове навчання та технології, інженерна графіка) та суміжних 
областях. 

Фахові компетентності спеціальності (ФК) 
ФК 2. Здатність оптимізувати освітній процес на основі інтегрованого 

навчання із застосуванням елементів інноваційних методів навчання і 
виховання. 

ФК 4. Здатність реалізації принципу розвиваючого навчання, 
забезпечення гнучкості та можливості до нововведень.  

ФК 5. Здатність використовувати сучасні освітні технології у трудовому 
навчанні, навчанні технологій, інженерної графіки. 

ФК 8. Готовність до розробки та реалізації методичних моделей, методик, 
технологій і прийомів навчання, до аналізу результатів процесу їхнього 
використання в організаціях, що здійснюють освітню діяльність.  

ФК 9. Готовність до систематизації, узагальнення та поширення 
вітчизняного та закордонного досвіду в професійній сфері. 

ФК 11. Здатність до комплексного планування, організації та здійснення 
навчальних проєктів, підготовки аналітичної звітної документації, презентації, 
портфоліо, планування й організації власної професійної діяльності та 
діяльності учнів у відповідності до цілей профільного навчання. 

ФК 13. Здійснювати планування, організацію, контроль і корегування 
освітнього процесу, науково-дослідної, організаційно-управлінської, 
технологічної та інформаційної діяльності. 

ФК 14. Готовність досліджувати, організовувати та оцінювати 
управлінський процес із використанням інноваційних технологій менеджменту, 
що відповідають загальним і специфічним закономірностям розвитку керованої 
системи. 

Програмні результати навчання 
ПРН 3. Володіти уміннями і навичками забезпечення організації 

освітнього процесу в закладі загальної середньої освіти з урахуванням 
принципів повної загальної середньої освіти, зокрема дитиноцентризму, 
здоров’язбереження, інклюзії, розвивального навчання, 
особистісноорієнтованого підходу, суб’єкт-суб’єктної взаємодії, 
компетентнісного підходу тощо. 

ПРН 5. Визначати новітні методичні та педагогічні ідеї, підходи до 
освітнього процесу в сучасних особистісно – орієнтованих, розвивальних, 
креативних технологіях, формулювати і пропонувати шляхи вирішення 
професійних теоретичних і практичних проблем в освітньому процесі закладу 
загальної середньої освіти. 



ПРН 7. Вміти володіти навичками планування і організації наукових 
досліджень, збору і обробки даних у галузі трудового навчання та технологій, 
інженерної графіки. 

ПРН 9. Володіти технікою публічного виступу та використовувати 
спеціальну термінологію в професійній діяльності.  

ПРН10. Вміти ефективно використовувати інтелектуальний потенціал 
працівників організації. 

ПРН 14. Ідентифікувати структуру та базові принципи функціонування, 
основні напрями і тенденції розвитку вітчизняних та зарубіжних технологій 
профільного навчання. 

ПРН 15. Здійснювати графічний та вербальний опис проекту, розробляти 
проектно – конструкторську документацію, використовувати інформаційні 
технології та сучасні мультимедійні засоби у процесі роботи над проектом та 
його презентації. 

ПРН 18. Володіти уміннями організовувати та брати участь в організації 
та проведенні семінарів, конференцій, педагогічних читань, виставок, конкурсів, 
у розробленні навчально-методичних матеріалів щодо покращення якості 
роботи та професійної майстерності. 

ПРН 22. Характеризувати диференціацію навчання за її видами для умов 
середньої профільної школи та власної педагогічної діяльності. 



3. Програма навчальної дисципліни 
«Сучасні цифрові освітні технології»   

Тема 1. Цифрові освітні ресурси в інформаційному суспільстві  
Основні визначення. Поняття ресурсу. Освітні ресурси. Класифікація 
цифрових освітніх ресурсів  (ЦОР).   
Тема 2. Освітні цифрові ресурси у галузі освіти.  
Міжнародні та національні цифрові освітні ресурси та персоналізація 

знань. Інформаційне середовище в системі загальної освіти. Форми та засоби 
застосування ОР в освіті.   

Тема 3. Мультимедійні цифрові освітні ресурси з мережевим доступом  
Основні визначення. Вимоги до мережевих мультимедійних ЦОР. 

Принципи побудови апаратно-програмних платформ для мультимедійних 
ресурсів. Кластеризація для підтримки мультимедійних мережевих ресурсів.  

Тема 4. Вітчизняні та закордонні колекції ЦОР  
Національні та зарубіжні колекції ЦОР. Іншомовні колекції ЦОР. 

Колекція ЦОР. Розробки викладачів.   
Тема 5. Системний підхід до створення та використання ЦОР  
Системний підхід до ресурсозабезпечуючих технологій. Ергатична 

система. Мультимедійні освітні ресурси як складові мережевої ергатичної 
системи. Мережа як засіб доставки та підтримки мультимедійних ресурсів.  

Тема 6. Технології педагогічного проектування ЦОР  
Проектування відкритих освітніх технологій. Відкритий науковій 

контент. Педагогічний дизайн як наука та практична діяльність. Електронні 
навчальні матеріали та їх особливості. Структура мультимедійного курсу. 
Електронний підручник, Електронний довідник, Тренажерний комплекс. 
Електронний лабораторний практикум, Комп’ютерна система тестування. 
Комп’ютерні моделі.   

Тема 7. Технології Web 2.0 і Web 3.0  
Загальні визначення. Web як платформа. Web 1.0 –Інтернет для читання. 

Web 2.0 –колективний розум та принцип співучасті. Web 3.0 –семантичний Web.  
Розвиток Web-технологій –основні тенденції та перспективи.  

Тема 8. Мультимедійна інформація та людина  
Людина як складова ергатичної системи. Сприйняття мультимедійної 

інформації людиною. Оптимізація візуальної та звукової складової 
мультимедійної інформації.  

Тема 9. Формати символьної інформації.  
Додатки для зміни формату символьних ресурсів. Формати аудіо 

інформації. Додатки для перекодування аудіо ресурсів. Формати 
відеоінформації. Додатки для зміни формату відео ресурсів. 



Тема 10. Оптимізація освітніх мультимедійних ресурсів для 
мережевого середовища  

Оптимізація форматів мультимедійного контенту з урахуванням топології 
мережі та технологій передачі даних.  

Тема 11. Інформатизація освіти 
Інформатизація освіти та науки: апаратний і програмний аспекти . 

Концепція інформатизації освіти в Україні. Сучасні цифрові освітні та 
комунікаційні технології та їх використання в освіті. Поняття інформатизації 
освіти. Засоби інформатизації освіти. Позитивні і негативні сторони 
інформатизації освіти. Доцільність і ефективність використання 
мультимедійних засобів.   

Тема 12. Розвиток електронної освіти в Україні 
Сучасний стан розвитку електронної освіти в Україні. Стан і перспективи 

розвитку електронної освіти в провідних світових навчальних закладах.  
Тема 13. Інформаційно-освітні середовища, як системи управління 

освітнім процесом і засоби доставки освітнього контенту  
Інформаційно-освітнє середовище, характерні ознаки та основні 

компоненти. Інформаційно-освітнє середовище відкритої освіти. Український 
портал відкритої освіти, основні елементи. Система управління навчальним 
процесом. Технологія навчання у реальному режимі часу. Учасники 
навчального процесу (користувачі системи). Засоби інтерактивної взаємодії між 
користувачами.  

Тема 14. Застосування інтерактивних технологій в електронних 
цифрових освітніх ресурсах   

Основні види електронних цифрових освітніх ресурсів . Форми взаємодії 
користувача з електронним освітнім ресурсом. Інтерактивні технології для 
подання навчального матеріалу.  

Тема 15. Хмарні технології для інформатизації освіти  
Вивчення можливостей хмарних технологій для інформатизації освітніх 

процесів. Можливість спільної он-лайн діяльності, обмін інформацією. Огляд 
найбільш популярних сервісів для інформатизації освіти. Створення та 
розміщення навчальних матеріалів за допомогою додатків Google. Офісні 
програми в Інтернеті. Основні засоби GoogleDocs: Тексти. Таблиці. Презентації. 
Форми.   

Тема 16 . Використання Web-технологій в навчальному процесі  
Класифікація Web-технологій. Основні відомості про системи 

колективної розробки контенту. Створення аккаунтів на сайті Google. Робота з 
мережевим календарем. Створення та колективне редагування Google-
документів: робота з текстовими файлами, електронними таблицями, 



малюнками, формами. Застосування різних сервісів у навчальному процесі. 
Робота з електронними бібліотеками.  

Тема 17 . Розробка електронних цифрових освітніх ресурсів   
Основні підходи та інструменти. Основні види електронних цифрових 

освітніх ресурсів . Авторське право і електронні освітні ресурси.  
Тема 18. Розробка сценаріїв навчальних занять, з використанням 

засобів інформатизації освіти  
Інтерактивні методи навчання з використанням нових можливостей для 

подання навчального матеріалу, проведення нестандартних занять, 
використання нових форм роботи зі магістрантами.  

Тема 19. Галузі застосування та ресурсне забезпечення методу 
"Відкритої платформи"  

Передумови і цілі Інтернет-підтримки очного навчального процесу. 
Принципи організації навчального процесу з Інтернет-підтримкою.  

Тема 20. Соціальні мережеві сервіси Блоги. Етика дотримання 
авторських прав в Інтернеті.  

Можливість створення та користування мережевим навчальним 
простором у навчальному процесі, створення контенту, ілюстрації подій, 
ведення дискусій, створення спільнот. Спільні дії із збирання, обробки та 
інтеграції даних в широкодоступну базу знань. Дотримання авторських прав в 
Інтернеті. Соціальні мережі: способи і засоби побудови, приклади. Створення 
власного блогу, налагодження системи навігації.  

Тема 21. Електронні навчальні видання: види, особливості, вимоги  
Класифікація електронних навчальних матеріалів, вимоги до структури і 

змісту, етапи підготовки. Положення про ЕНК, складові частини, вимоги до 
наповнення та оформлення окремих елементів курсу.  

Тема 22. Створення електронних навчальних ресурсів  
Інструменти для створення електронних навчальних ресурсів. 

Використання он-лайн сервісів для створення електронних навчальних 
елементів. Конструктор дидактичних ігор Zondle. Створення електронних 
навчальних ресурсів в середовищі AdobeCaptivate. 

 



4. Структура навчальної дисципліни  
«Сучасні цифрові освітні технології» 

Назви змістових 
модулів і тем  

Ти 
жн 
і  

Кількість годин   
Денна форма  Заочна форма   

усь 
ого   

у тому числі  усь 
ого   

у тому числі   
л  п/с лаб ін с.р.  л  п/с лаб ін с.р.  

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  11  12  13  14  
ЦИФРОВІ ОСВІТНІ РЕСУРСИ  

Тема 1. Цифрові 
освітні ресурси в 
інформаційному 
суспільстві  

 
4 2    2 4 

2 

   4 

Тема 2. Освітні 
цифрові ресурси у 
галузі освіти  

 
4   2  2 4    2 

Тема 3. 
Мультимедійні 
освітні ресурси з 
мережевим доступом  

 
4 2    2 4    4 

Тема 4. Вітчизняні та  
закордонні колекції 
ЦОР  

 
4   2  2 4 

 
  

 2  2 

Тема 5. Системний 
підхід до створення 
та використання 
ЦОР  

 
4 2    2 4    4 

Тема 6. 
Технології 
педагогічного 
проектування 
ЦОР  

 

4   2  2 4    4 

Тема 7. Технології 
Web 2.0 і Web 3.0  

 4 2    2 4   

 

 4 
Тема 8.  
Використання 
технологій Web 2.0 і 
Web 3.0  

 
4   2  2 4    4 

Тема 9.  
Мультимедійна 
інформація та 
людина.   

 
4 2    2 4   2  2 

Тема 10. Оптимізація  
освітніх 
мультимедійних 
ресурсів для 
мережевого 
середовища  

 

4   2  2 4     4 

Тема 11. 
Інформатизація 
освіти і науки  

 
4 2    2 4  

    4 



Тема 12. Розвиток 
електронної освіти 
в Україні і в світі.  
Історія, тенденції, 
перспективи  

 

4   2  2 4 

 

   4 

Тема 13.  
Інформаційно-освітні 
середовища, як 
системи управління 
освітнім процесом і 
засоби доставки 
освітнього контенту  

 

4     4 4    4 

Тема 14. 
Застосування 
інтерактивних 
технологій в 
електронних 
цифрових  освітніх 
ресурсах   

 

4   2  2 4 

 
 

 

   4 

Тема 15. Хмарні 
технології для 
інформатизації 
освіти  

 
4     4 4    4 

Тема 16 .  
Використання 
Webтехнологій в 
навчальному 
процесі  

 

4   2  2 4    4 

Тема 17 . Розробка 
електронних 
цифрових освітніх 
ресурсів   

 
4     4 4  

 
 

 

  4 

Тема 18. Розробка 
сценаріїв навчальних  
занять, з 
використанням 
засобів 
інформатизації 
освіти  

 

4   2  2 4    4 

Тема 19. Галузі 
застосування та 
ресурсне 
забезпечення методу  
"Відкритої 
платформи"  

 

4     4 4    4 

Тема 20. Соціальні 
мережеві сервіси 
Блоги. Етика 
дотримання 
авторських прав в 
Інтернеті.  

 

4   2  2 4     4 



Тема 21. Електронні 
навчальні видання: 
види, особливості, 
вимоги  

 
4     4 4  

 
 

2  2 

Тема 22. Створення 
електронних 
навчальних ресурсів  

 
6     6 6    6 

Всього годин  90 12  18  60 90 2  6  82 

 
5. Самостійна робота  

«Сучасні цифрові освітні технології» 
№  
п/п  Назва теми  Кількість 

годин  
1.  Тема 1. Цифрові освітні ресурси в інформаційному суспільстві   
2.  Тема 2. Освітні цифрові ресурси у галузі освіти   
3.  Тема 3. Мультимедійні цифрові освітні  ресурси з мережевим доступом   
4.  Тема 4. Вітчизняні та закордонні колекції цифрових освітніх ресурсів (ЦОР)   
5.  Тема 5. Системний підхід до створення та використання ЦОР   
6.  Тема 6. Технології педагогічного проектування ЦОР   
7.  Тема 7. Технології Web 2.0 і Web 3.0   
8.  Тема 8. Використання технологій Web 2.0 і Web 3.0   
9.  Тема 9. Мультимедійна інформація та людина.    

10.  Тема 10. Оптимізація цифрових освітніх мультимедійних ресурсів для 
мережевого середовища   

11.  Тема 11. Інформатизація освіти і науки   
12.  Тема 12. Розвиток цифрової та  електронної освіти в Україні і в світі. 

Історія, тенденції, перспективи   
13.  Тема 13. Інформаційно-освітні середовища, як системи управління освітнім 

процесом і засоби доставки освітнього контенту   
14.  Тема 14. Застосування інтерактивних технологій в електронних освітніх  

ресурсах 
 

15.  Тема 15. Хмарні технології для інформатизації освіти   
16.  Тема 16 . Використання Web-технологій в навчальному процесі   
17.  Тема 17 . Розробка електронних цифрових освітніх ресурсів   
18.  Тема 18. Розробка сценаріїв навчальних занять, з використанням засобів 

інформатизації освіти   
19.  Тема 19. Галузі застосування та ресурсне забезпечення методу "Відкритої 

платформи"   
20.  Тема 20. Соціальні мережеві сервіси Блоги. Етика дотримання авторських прав в 

Інтернеті.   
21.  Тема 21. Електронні навчальні видання: види, особливості, вимоги   
22.  Тема 22. Створення електронних навчальних ресурсів   

 Разом  60/82 

 
 



6. ФОРМИ ПОТОЧНОГО ТА ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ 
6.1. Форми поточного контролю. Усна або письмова перевірка вивчення 

навчальних матеріалів на практичних заняттях. 
6.2. Форми проміжного контролю. Модульна контрольна робота 
6.3. Форми підсумкового контролю. Залік. 
 
7. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 
Засобами діагностики з дисципліни «Сучасні цифрові освітні технології» 

є навчальні матеріали, які використовуються для перевірки рівня навчальних 
досягнень здобувачів вищої освіти: залік 

Індивідуальні завдання 
Індивідуальні завдання виконуються у формі програмного продукту, 

реферату або презентації у програмі PowerPoint і мають сприяти розвитку 
пізнавальних навичок магістрантів, умінь самостійно конструювати свої знання, 
орієнтуватися в інформаційному просторі, критичного мислення.  

Орієнтовна тематика індивідуальних завдань  
1. Дослідити особливості використання цифрових освітніх ресурсів у 

навчальному процесі.  
2. На основі технологій Web 2.0 і Web 3.0 розробити навчальний 

проект про цифрові освітні ресурси у формі веб-сторінок.  
3. Дослідити особливості проектування сучасних цифрових освітніх 

ресурсів, забезпечуваних мультимедійними технологіями.  
4. Проаналізувати напрями використання колекції сучасних цифрових 

освітніх ресурсів у післядипломній освіти педагогічних працівників.  
5. Здійснити огляд сучасних цифрових освітніх  ресурсів в Україні.  
6. Дослідити етапи проектування цифрових освітніх  ресурсів.   
7. Сформувати приклади цифрових освітніх  ресурсів з трьох шкільних 

навчальних дисциплін (за вибором), забезпечуваних мультимедійними 
технологіями.  

8. Проаналізувати напрями  використання технологій Web 2.0 і Web 
3.0 в проектуванні цифрових освітніх ресурсів .  

9. Провести дослідження степеневої функції та її властивостей 
засобами EXCEL і MathCAD.  

10. Провести дослідження графіків степеневих функцій 1, 2, 3 ступеня.  
11. Провести дослідження графіків степеневих функцій 1, 2, 3 і 4 

ступеня.  
12. Методи знаходження корнів степеневих функцій 1, 2, 3 ступеня у 

MathCAD.  
13. Розв’язання математичних задач засобами EXCEL (за вказівкою 

викладача).  



14. Розв’язання математичних задач засобами MathCAD (за вказівкою 
викладача)  

15. MacromediaFlash як середовище для створення комп’ютерних 
моделей.  

16. MacromediaFlash як середовище для створення комп’ютерних 
моделей.  

17. MATLAB (Simulink) як середовище для створення комп’ютерних 
моделей.  

18. ElectronicsWorkbench як середовище для створення комп’ютерних 
моделей.  

19. Створення віртуальної лабораторії  в середовищі Matlab–Simulink.  
20. Створення віртуальної лабораторії в середовищі Electronics 

Workbench.  
21. Інструментарій для організації навчання за допомогою 

електронного навчання.   
22. Інтерактивні технології при навчанні. Системи управління освітнім 

процесом.   
23. Розвиток в Україні дистанційних освітніх технологій.   
24. Розробка індивідуальних моделей навчання магістрантів.   

Технології інтерактивного навчання з використанням проектних методів 
розвитку навичок самостійного аналізу інформації та самоосвіти та 
індивідуальної освітньої траєкторії. 
 

8. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 
8.1. Шкала та критерії оцінювання знань студентів. 

Переведення підсумкового балу за 100-бальною шкалою оцінювання в 
оцінку за традиційною шкалою  

 
Сума балів оцінка за національною 

шкалою  
залік 

90-100 зараховано 
89-70 
51-69 
26-50 не зараховано 
1-25 

 
 
8.2. Критерії оцінювання під час аудиторних занять. 

Критерії оцінювання навчальних досягнень студентів  



на практичних заняттях  
Оцінка Критерії оцінювання навчальних досягнень 

5 балів 

Оцінюється робота студента, який у повному обсязі 
володіє навчальним матеріалом, вільно, самостійно й 
аргументовано його викладає, глибоко та всебічно розкриває 
зміст теоретичних запитань та практичних завдань, 
використовуючи при цьому обов’язкову та додаткову 
літературу, вільно послуговується науковою термінологією, 
розв’язує задачі стандартним або оригінальним способом, 
наводить аргументи на підтвердження власних думок, здійснює 
аналіз та робить висновки. 

4 бали  

Оцінюється робота студента, який достатньо повно 
володіє навчальним матеріалом, обґрунтовано його викладає, в 
основному розкриває зміст теоретичних запитань та практичних 
завдань, використовуючи при цьому обов’язкову літературу, 
розв’язує задачі стандартним способом, послуговується 
науковою термінологією. Але при висвітленні деяких питань не 
вистачає достатньої глибини та аргументації, допускаються при 
цьому окремі неістотні неточності та незначні помилки. 

3 бали 

Оцінюється робота студента, який відтворює значну 
частину навчального матеріалу, висвітлює його основний зміст, 
виявляє елементарні знання окремих положень, записує основні 
формули, рівняння, закони. Однак не здатний до глибокого, 
всебічного аналізу, обґрунтування та аргументації, не 
користується необхідною літературою, допускає істотні 
неточності та помилки. 

2 бали 

Оцінюється робота студента, який достатньо не володіє 
навчальним матеріалом, однак фрагментарно, поверхово (без 
аргументації й обґрунтування) викладає окремі питання 
навчальної дисципліни, не розкриває зміст теоретичних питань 
і практичних завдань. 

1 бал  

Оцінюється робота студента, який не в змозі викласти 
зміст більшості питань теми та курсу, володіє навчальним 
матеріалом на рівні розпізнавання явищ, допускає істотні 
помилки, відповідає на запитання, що потребують однослівної 
відповіді. 

0 балів  
Оцінюється робота студента, який не володіє навчальним 

матеріалом та не в змозі його висвітлити, не розуміє змісту 
теоретичних питань та практичних завдань. 

 



8.3. Критерії оцінювання індивідуальних завдань. 
Індивідуальне завдання оцінюється за такими критеріями: самостійність 

виконання; логічність і послідовність викладення матеріалу; повнота виконання 
завдання; обґрунтованість висновків; використання статистичної інформації та 
довідкової літератури; наявність конкретних пропозицій; якість оформлення; 
вміння захищати результати проведеного дослідження; для презентації: 
інформативність; цілісність; відеоряд. 

 
8.4. Критерії оцінювання модульної контрольної роботи. 
Оцінювання проміжного контролю для дисципліни «Сучасні цифрові 

освітні технології» здійснюється за шкалою від «0» до «30». 
Критерії підсумкового модульного оцінювання знань студентів 

Кількість 
балів 

Критерії оцінювання 

25-30 В повному обсязі володіє навчальним матеріалом, 
вільно самостійно та аргументовано його викладає під час 
усних виступів та письмових відповідей, глибоко та всебічно 
розкриває зміст теоретичних питань та практичних завдань, 
використовуючи при цьому обов’язкову та додаткову 
літературу. Правильно вирішив усі тестові завдання.  

20-24 Достатньо повно володіє навчальним матеріалом, 
обґрунтовано його викладає під час усних виступів та 
письмових відповідей, в основному розкриває зміст 
теоретичних питань та практичних завдань, використовуючи 
при цьому обов’язкову літературу. Але 

при викладанні деяких питань не вистачає достатньої 
глибини та аргументації, допускаються при цьому окремі 
несуттєві неточності та незначні помилки. Правильно 
вирішив більшість тестових завдань. 

15-20 В цілому володіє навчальним матеріалом викладає його 
основний зміст під час усних виступів та письмових 
відповідей, але без глибокого всебічного аналізу, 
обґрунтування та аргументації, без використання необхідної 
літератури допускаючи при цьому окремі суттєві неточності 
та помилки. Правильно вирішив половину тестових завдань.  

7-15 Не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом. 
Фрагментарно, поверхово (без аргументації та 
обґрунтування) викладає його під час усних виступів та 
письмових відповідей, недостатньо розкриває зміст 
теоретичних питань та практичних завдань, допускаючи при 



цьому суттєві неточності, правильно вирішив меншість 
тестових завдань.  

1-6 Частково володіє навчальним матеріалом не в змозі 
викласти зміст більшості питань теми під час усних виступів 
та письмових відповідей, допускаючи при цьому суттєві 
помилки. Правильно вирішив окремі тестові завдання.  

0 Не володіє навчальним матеріалом та не в змозі його 
викласти, не розуміє змісту теоретичних питань та 
практичних завдань. Не вирішив жодного тестового 
завдання.  

 
8.5. Критерії оцінювання під час підсумкового контролю. 

Залік отримує студент, який виконав усі види завдань, визначені у робочій 
програмі навчальної дисципліни й має достатню кількість балів за поточний 
контроль (не менше 35 балів) та проміжний контроль (не менше 16 балів).  

 
Неформальна освіта 

Завершення здобувачами вищої освіти одного з наступних курсів може 
бути зараховано, як успішне виконання лабораторних робіт за темою або 
індивідуального проєкту:  

1. Get Interactive: Practical Teaching with Technology 
URL:https://www.coursera.org/learn/getinmooc#syllabus  

2. Бери й роби. Змішане та дистанційне навчання. URL:https://courses.ed-
era.com/courses/course-v1:EdEra_Osvitoriya+BR102+2020/about  

 
Завершення здобувачами вищої освіти одного з наступних курсів може 

бути зараховано, як успішне виконання лабораторних робіт за темою або 
індивідуального проєкту:  

1. Як створити масовий відкритий онлайн-курс 
URL:https://courses.prometheus.org.ua/courses/Prometheus/MOOC101/2016_T1/abo
ut  

2. Про дистанційний та змішаний формати навчання 
URL:https://courses.ed-era.com/courses/course-v1:MON-DECIDE+1+2020/about  

#blend_it: опануємо змішане навчання URL: https://courses.ed-
era.com/courses/course-v1:DECIDE+3+2020/about 

 
9. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА 
ДИСЦИПЛІНА 
Епіпроектор, інтерактивна дошка, комп’ютер. 
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